
Ще ви открие и него 
Филипяни 3:8-15 А още всичко считам като загуба заради това превъзходно 

нещо - познаването на моя Господ Христос Исус, за Когото изгубих всичко и считам 

всичко за измет, само Христа за придобия, 9 и да се намеря в Него, без да имам за 

своя правда оная, която е от закона, но оная, която е чрез вяра в Христа, то ест, 

правдата, която е от Бога въз основа на вяра, 10 за да позная Него, силата на 

Неговото възкресение, и общението в Неговите страдания, ставайки съобразуван със 

смъртта Му, 11 дано всякак достигна възкресението на мъртвите 12 Не че съм 

сполучил вече, или че съм станал вече съвършен; но гоня изподир, дано уловя, 

понеже и аз бидох уловен от Христа Исуса. 13 Братя, аз не считам, че съм 

достигнал, но едно правя, - като забравям задното и се простирам към предното, 14 

пускам се към прицелната точка за наградата на горното от Бога признание в Хриса 

Исуса 15 И тъй, ние, които сме зрели, нека мислим така; и ако мислите вие нещо 

другояче, Бог ще ви открие и него. 

2 Тимотей 2:1-10 Ти, прочее, чадо мое заяквай в благодатта, която е в Христа 

Исуса. 2 И каквото си чул от мене при много свидетели, това предай на верни човеци, 

които да са способни и други да научат. 3 Съучаствай в страданията като добър 

войник Исус Христов. 4 Никой, служещ като войник, не се заплита в житейски работи, 

за да угоди на този, който го е записал за войник. 5 И ако се подвизава някой в 

игрите, не се увенчава, ако не се подвизава законно. 6 Усилно трудящият се 

земевладелец трябва пръв да вкуси от плодовете. 7 Размишлявай върху това, което 

ти казвам; и Господ ще ти даде да разбереш всичко. 8 Помни Исуса Христа, от 

Давидовото потомство, Който възкръсна от мъртвите според моето благовестие; 9 За 

което страдам до окови, като злодеец. Но Божието слово не се връзва. 10 Затова аз 

всичко издържам заради избраните, за да получат и те спасението, което е в 

Христа Исуса, заедно с вечна слава. 

Ефесяни 6:10-20 Най-после, заяквайте в Господа и в силата на Неговото 

могъщество. 11 Облечете се в Божието всеоръжие, за да можете да устоите срещу 

хитростите на дявола. 12 Защото нашата борба не е срещу кръв и плът, но срещу 

началствата, срещу властите, срещу духовните сили на нечестието в небесните места. 

13 Затова вземете Божието всеоръжие, за да можете да противостоите в злия 

ден, и, като надвиете на всичко, да устоите. 14 Стойте, прочее, препасани с истина 

през кръста си и облечени в правдата за бронен нагръдник, 15 и с нозете си обути 

с готовност чрез благовестието на мира. 16 А освен всичко това, вземете вярата 

за щит, с който ще можете да угасите всичките огнени стрели на нечестивия; 17 

вземете тоже за шлем спасението и меча на Духа, който е Божието слово; 18 

молещи се в Духа на всяко време с всякаква молитва и молба, бидейки бодри в това 

с неуморно постоянство и моление за всичките светии, 19 и за мене, да ми се даде 

израз да отворя устата си, за да оповестя дръзновенно тайната на благовестието, 20 

за което съм посланник в окови, да говоря за него с дръзновение, както прилича да 

говоря. 

Йоан 16:12-14 Имам още много неща да ви кажа; но не можете да ги понесете 

сега. 13 А когато дойде онзи, Духът на истината, ще ви упътва на всяка истина; 

защото няма да говори от себе си, но каквото чуе, това ще говори, и ще ви извести 

за идните неща. 14 Той Мене ще прослави, защото от Моето ще взема и ще ви 

известява. 


